

ность по диплому «медико-профилактическое дело», сертификат врача-эпидемиолога или ученую степень по специальности «эпидемиология». При этом, следует обратить внимание на необходимость привлечения молодых преподавателей.

Кроме того, в связи с изменившейся структурой эпидемиологии необходима организация регулярно проводимых циклов повышения квалификации преподавателей эпидемиологии.

С 2014 года на кафедре эпидемиологии и доказательной медицины Первого МГМУ им. И.М. Сеченова проводятся курсы повышения квалификации по теме «Общая эпидемиология с основами доказательной медицины и психолого-педагогические основы профессиональной деятельности преподавателя медицинского ВУЗа» с элементами дистанционного обучения в объеме 72 часов для преподавателей медицинских ВУЗов России и стран ближнего зарубежья. За прошедшее время повышение квалификации на кафедре прошли 18 преподавателей эпидемиологии из различных Вузов нашей страны и стран ближнего зарубежья. В настоящее время планируется расширение тематики обучения и контингента привлекаемых слушателей по эпидемиологии.

*Поступила 19.04.16*

Контактная информация: Брико Николай Иванович, д.м.н., проф.,  
119991, Москва, ул. Трубецкая, д. 8, стр. 2, р.т. (499)248-69-70

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

19 октября исполняется 85 лет со дня рождения **Николая Васильевича Медуницына**, российского иммунолога, аллерголога, академика РАН, Заслуженного деятеля науки, директора (1988—2009) НИИ стандартизации и контроля медицинских биологических препаратов им. Л.А.Тарасевича.

Поздравляем юбиляра и желаем ему крепкого здоровья.